

SLIDE COM SOM - tema vibrante

Slide - D.S.P.

GERALDO

04

GERALDO

FRONDIZI: AMÉRICA LATINA PODE EXPLODIR

corde

FÁBIO

05

FÁBIO

Mas... Brasil vai inde bem: diz Costa e Silva

corde

LEITE

04

LEITE

Perém... Pedro aleixo não quer nova constituição

corde

FÁBIO

05

FÁBIO

fedavis... tem NOVOS telefones na praça

corde

GERALDO

04

GERALDO

Gentude.... TODO DIA QUATRO haverá novidades...;

corde

FÁBIO

05

FÁBIO

Mas...; com tanto movimento, o trânsito será mais delicado...

corde

VI APRESENTAÇÃO

VI APRESENTAÇÃO

corde

A apresentação

CHICO RIBEIRO

Chico

CHICO

LEITE=OFF.

Este mundo louco, de psicodélicos e Hippies, na palavra de Chico Ribeiro.

corde

RIBEIRO.....A heráldica, a tranqüila, a conservadora Belo

10-5

Horizonte acaba de ser sacudida por um acontecimento insólito, - um casamento "hippie", realizado na velha igreja de São José, depois de vários incidentes que quase determinaram o cancelamento da cerimônia. O noivo - o compositor Darlan Richard - e a noiva, a costureira Tania Maria, trajavam a rigor psicodélico; êle, de terno preto, camisa róxa e uma enorme dália vermelha à lapela; e a môça, de mini-saia e um buquê de margaridas. - Lá fora, na escadaria do templo, acotovelava-se a fina-flor dos "hippies" belorizontinos, cantando "Alegria, alegria" enquanto senhoras católicas entoavam hinos sacros! Finalmente, efetuou-se o casório na sacristia, diante da recusa do sacerdote, de consumá-lo na nave, em frente ao altar-mor. - Tudo isso seria apenas ridículo, se não traduzisse o estado de espírito da juventude, - essa mentalidade que tanto agita e desafia, quanto constrange e entristece a sociedade despreparada para tais extravagâncias. Os jovens explicam, - à falta de argumento melhor - que são forçados a descobrir novas formas de expressão para as suas angústias, algo diferente e violentamente agressivo dos tabus seculares, das convenções aceitas, dos preceitos éticos e religiosos que êles não admitem e contra os quais se rebelam. - Contra o fraque, contra a praxe instituída, o noivo apresenta um modelo berrante de camisa róxa e uma gigantésca flor na botoneira; contra o recatado vestido de noiva, usado há séculos pelas rubentas, a costureirinha exhibe-se num figurino excitante, com as pernas à mostra. Para longe, Bach, Mendelsohn e Wagner! Evoé para Caetano Veloso! O velho órgão da igreja de São José deve ter-se sentido humilhado, vilipendiado por guitarras profanas e cântigos pagãos! - Vamos compreender a juventude, e aceitar as nossas responsabilidades pelo advento da era "hippie". Todavia, - meditem os jovens - é uma moleza imperdoável transformar um sacramento sério em brincadeira publicitária! Se os moços desejam ser compreendidos, comecem também a distinguir entre os que honestamente lutam pela renovação, e os que degradam a sociedade com mera intenção de deboche.

475 13

GERALDO

@4

GERALDO

E, sem deboche, vamos entrar no terreno dos milagres.

corde

FILME NEGATIVO

Filme Neg

FÁBIO

É ali em Capuava. Dona Dora, mulher respeitada na cidade, recebe o espírito de "marinheiro". E o "marinheiro", segundo algumas testemunhas, tem feito centenas de operações, restituindo a saúde à muitos desesperados. Hoje, damos um pulo ao consultório de Dona Dora. Mas ela não estava. Pessoas que ali se encontravam confirmaram a autenticidade das operações. "Marinheiro não brinca em serviço, disseram...

corde

LEITE

@4

LEITE

E, quem diz, é o prefeito: o drama dos telefones está chegando ao fim.

corde

FILME NEGATIVO

Filme Neg

FÁBIO

Pelo menos, existe algo palpável para comprovar a boa vontade das autoridades. Hoje, a CTB inaugurou mais duas mil linhas de estação DOIS MEIA SETE. Faria Lima, em seu gabinete, falou com o primeiro cidadão beneficiado pelo empreendimento. Dentro de pouco tempo, o centro da cidade vai receber mais dez mil e duzentas linhas. Está mesmo na hora, porque do jeito que está não pode ficar.

corde

GERALDO

@4

GERALDO

Agora vamos falar de posse.

corde

FILME NEGATIVO

Filme Neg

FÁBIO

Posse de alguns coqueiros nossos. A nova diretoria da Associação dos Repórteres Fotográficos e Cinematográficos de São Paulo. O tin-tin foi na Terrasse Martini. Silvino Gaona, aqui da Casa, é o presidente da entidade. Comemorou-se, também, o vigésimo aniversário de fundação da ARFCESP.

corde

4

476

LEITE

Q.4

LEITE

O trânsito vai ser mais delicado.

certe

FILME NEGATIVO

Filme Neg
↓

FÁBIO

É que o Departamento Estadual de Trânsito iniciou curso de relações humanas para os seus agentes. Agora, tudo vai ser na base da gentileza. Por favor daqui, por favor dali. Mas cabe um aviso. Os meteristas não devem abusar, porque os agentes de trânsito não bancarão santinhos. A energia será utilizada, quando necessária.

certe

GERALDO

Q.4

GERALDO

AGORA, TODO DIA QUATRO. Nova programação em face. Almir Guimaraes com a palavra.

certe

~~PROJEÇÃO~~

~~TEIPE~~

certe

ATENÇÃO. Video tape.
Duração 3 minutos e meio

FÁBIO

Q.5

FÁBIO

Agora vamos às cortinhas...

certe

LEITE

Q.4

LEITE

Congresso Nacional instaleu ano legislativo de sessenta e oito.

certe

FÁBIO

G. Costa e Silva

FÁBIO

Mensagem de Costa e Silva, lida na ocasião, cita as forças vivas da nação no sentido de um maior esforço para a redenção nacional.

certe

GERALDO

Q.4

GERALDO

Encerrando a sessão solene, Pedro Aleixo manifestou-se contra e movimente em favor de uma Constituinte, para modificar a constituição atual.

certe

FÁBIO

G. T. Escola de Samba

FÁBIO

Mangueira, na Guanabara, ganhou o desfile das escolas de samba. Como sempre, deu um belo dado, com as escolas perdedoras denunciando possível marmelada.

LEITE

C.4

LEITE

5.6

Bem...agora vamos ao nosso comercial!

477

certe

FILME POSITIVO

~~SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO~~

Filme →

certe

Comercial

~~FILME SONORO~~

~~FILME~~ GERALDO

Maurício

Eleições presidenciais diretas em setenta só se hever reforma constitucional. O comentarista político Maurício Loureiro Gama faz a exegese do artigo setenta e seis.

certe

Eutra

Maurício

~~~~~

Maurício Loureiro Gama

478

*M. Gama*

Carlos Lacerda, com o espírito satírico que Deus lhe deu, afirmou, num dos seus panfletos mais áspersos, que a rigor não tivemos sucessão presidencial, há pouco menos de um ano e, sim, apenas mudança de marçhais.

E em 1970? Teremos novo marechal no Palácio da Alvorada ou vai chegar a vez, de novo, de um peisano, ou melhor dizendo, de um civil postular a presidência, sensibilizar <sup>ndo</sup> a área política e militar e rasgar <sup>nda</sup> a perspectiva de uma sucessão democrática?

Claro: vai depender muito dos civis. O poder civil se abastardou no país e cumpre desde logo distinguir entre os desejam com sinceridade um Poder Civil idôneo, docente, lúcido, esclarecido, democrático; e os fariseus, os sepulcros caiados do Poder Civil que acabou perdendo o poder não pela fome de poder dos militares, <sup>mas</sup> porque a maioria dos civis com responsabilidades na vida pública não se mostrou à altura das circunstâncias.

E como será o pleito em 1970 para sucessão do Marechal Costa e Silva? O artº 76 da Constituição prescreve, como já o fizera o Ato Institucional nº 2, o sistema da escolha indireta do presidente, agora por um colégio eleitoral. E no artº 77 e seus parágrafos 1º e 2º, regula o respectivo processo. Mas o processo da eleição direta, pelo voto popular universal, não seria melhor? As opiniões se dividem. Num ponto estão todos de acordo. Só mediante reforma constitucional se poderá alterar o sistema, optando-se outra vez pela eleição direta.

Se os eventuais candidatos da situação se sentirem fortes de de apoio popular, na hora da onça beber água, é provável que se crie atmosfera favorável a essa reforma importante na Carta Magna. Reforma que poderia facilitar a realização do sonho dos civilistas que querem dizer "meia volta, volver" aos milita-

*G. X. Costa e Silva*

E agora alguns fatos e boatos:

479

8  
G.F. Laudo  
1. Fala-se que o sr. Laudo Natal está na intenção de ser convidado para altas e delicadas funções políticas pelo Governo Federal.

2. Insiste-se no rumor segundo o qual o prof. Heitor Lessa poderia vir a ser designado para substituir o sr. Vasco Leal da Cunha, na embaixada do Brasil em Washington.

3. Para neutralizar os independentistas, o presidente da República estaria inclinado a convidar o sr. Rafael de Almeida Magalhães para uma pasta.

G.F. Roberto Campos  
4. Haverá desmentidos, ou sei, mas em certos círculos se vem a pensar no sr. Roberto Campos para o Ministério das Relações Exteriores. Nesse caso, o sr. Magalhães passaria para o tério da Fazenda.

PONTO FINAL.

CALHA

geraldo

@4

geraldo

Mundo, dois pontos. Assim:...

480

9

filme positivo

filme Post. →

corde

fábulo - Somoplastic!

Imagens da CBS News, Atualidades Francêsas, United Press e British Information Service Teletipos da UPI, France Presse e Mosses se viços internacionais. O mundo, agora.

leite-

@4

leite-

Mundo começa dizendo que...

corde

filme positivo

filmes Post. →

fábulo-

América Latina é coisa explosiva. Duas razões a primeira é a acusação feita hoje, pela Bolívia, na OEA de que o Chile anda amparando guerrilheiros, comprometendo o esquema continental de defesa contra a subversão. Por falar nisso, a OEA está reunida só para debater a questão.

OPTICAL

filme positivo

geraldo-

Segundas o ex-presidente argentino, Arturo Frondizi, declarou hoje em Milão, que uma revolução de esquerda está pronta para irromper, a qualquer momento, em toda a América Latina. Diz ele que o único país que falta é o túmulo já que nem Rússia nem Cuba tem condições de patrociná-lo.

corde

fábulo-

@5

fábulo-

Mundo segue adiante, com delicadas pedradas.

corde

filme positivo

filme Post. →

leite-

... pedradas pra cá, pedradas pra lá. No segundo dia consecutivo, estudantes e policiais transformaram o campus da Universidade de Roma em verdadeira batalha. Os primeiros, isto é, os estudantes, estão alojados no interior da dita Universidade. E os segundos, de uniforme, tentam desalojá-los. Tudo isso na base da pedrada. De ambos os lados. Só interrompida na hora de comer macarronada

corde



f' abio-

481 10

2.5

fábio-

De telegramas, para botar chave de ouro.

corte

G.T. ONU

G.T. ONU

gerald-

Índia, na Conferência da ONU para o Desenvolvimento, acusa nações industriais de não-cooperação.

corte

G.T. Johnson

G.T. Johnson

fábio-

Johnson deixou, à francesa, Washington. Está em Houston, no Texas. Casa Branca se negou a dizer porquê.

corte

G.T. Exército

G.T. Exército

leite-

Messner, ministro francês da Defesa, afirmou que a França armara seu exército com equipamento tático atômico.

corte

G.T. CLIFFORD.

G.T. Clifford

fábio-

Em cerimônia staples, Clark Clifford, advogado e democrata, assumiu a secretaria norte-americana da Defesa.

corte

gerald-

2.4

gerald-

Defenda o seu. Com o nosso G. ERCTALI

corte

Comercial

corte

Slide 11-3-68

289

1

slide: toma vibrante

GERALDO

GERALDO

@4

SMITH; EXECUÇÃO DE NEGROS. AUMENTARÁ EMIGRAÇÃO DE BRANCOS PARA A RODÉSIA.

corde

FÁBIO

FÁBIO.

@-5

MAS... NOS STATES, NBC DIZ QUE ESTADOS UNIDOS ESTÃO ENTRANDO PELO CANO NO VIETNÃ

corde

LEITE

LEITE

@4

PORÉM... ITALIANOS ESTÃO JANTANDO CASSETETES

corde

FÁBIO

FÁBIO

@-5

TODAVIA... AQUI NA CAPITAL, DESPEJO NÃO TEM CONTEMPLAÇÃO

corde

GERALDO

GERALDO

@4

CONTUDO, DE POLÍTICA? O TEMA É PACIFICAÇÃO.

corde

VIBRANTE APRESENTAÇÃO

APRESENTAÇÃO

← Apresentação →

CHICO R.

Chico

~~chico~~ LEITE-OFF

Chico, hoje, vai falar das letras e das artes.

Entrar Chico

## CRONICA DE CHICO

RI BEIRO.....O prof. e emérito jornalista Austregésilo de A....  
 taíde declarou, a propósito dos novos critérios da  
 censura, que o palavrão é admissível desde que se  
 integre no realismo de uma obra de arte literária  
 ou teatral. - Na última Bienal, os visitantes tive-  
 ram oportunidade de ver certas obras de escultura  
 que poderiam ser classificadas de "palavrões escul-  
 pidos"; há letras de samba que, pela burrice, pel  
 obscenidade, pela deselegância de seus subentendi-  
 dos, ferem a sensibilidade e atentam contra a cul-  
 tura popular, tanto quanto os mais scôzes palavrões  
 do idioma de Bocage; o romance de Henry Miller,  
 ditado com o título de "Sexus" e exposto à venda  
 com uma bandagem de papel que se assemelha a um  
 cinto de castidade, é o mais completo repertório d  
 palavras e cenas fesceninas jamais oferecido à gu-  
 la sexual dos apreciadores da literatura realista.  
 E até a moda, com os seus excessos e intenções, é  
 a arte de despertar os instintos através da beleza  
 exibindo, ocultando ou sugerindo certos detalhes a  
 natômicos muito mais exotantes que a nudez. Então  
 verificamos que em tôdas as Artes e em todos os  
 tempos, há um elemento subjetivo que se exteriori-  
 za na obra, há uma mensagem que busca a comunica-  
 ção. Porisso, tôda obra de arte é una e indivisi-  
 vel; é monolítica e insusceptível de mutilações,  
 - sob pena de perder totalmente o seu sentido in-  
 trínseco, se vier a ser alterada por qualquer tipo  
 de censura. - A censura artística é prerrogativa  
 do criador e do público amadurecido, ressalvaia a  
 defesa necessária a preservar a integridade moral  
 e estética do público imaturo, capaz de corromper-  
 se por não ter ainda condições de compreender e  
 criticar a obra. - O palavrão, que é um pecado à  
 luz dos preceitos religiosos; que é um delito, n  
 sistematizado do nosso direito penal; que é um vício  
 de educação e uma incontinência de linguagem, - t  
 bém é o desabafo natural e repentino de certos es-  
 dos de espírito, nem sempre policiados pela educa-  
 ção, pela lei ou pela religião! É, pois, um ele-  
 mento constitutivo da psicologia individual e col-  
 tiva, - portanto, admissível na literatura e no t  
 atro do cotidiano, e inatingível pela censura.

P-5

GERALDO

GERALDO

E....agora, SEM CENSURA, mais um drama da cidade grande.

corde

FILME NEG

FÁBIO

Corações apertados. Olhos lacrimosos. Neste clima de profunda melancolia, estas humildes criaturas a guardaram a HORA FINAL: o despejo inexorável. Os caminhões vinham chegando, como carrascos, para cumprir uma sentença implacável. E não houve contemplação. Cumpriu-se a lei. Dezenas de famílias estão na rua. Cairam no "conto do terreno" há 14 anos, comprando esta área de um cidadão que se dizia dono da gleba. CONVERSA, não era dono coisa nenhuma. O legítimo proprietário, por sua vez, apelou para a justiça, tentando reaver as terras. Ganhou a causa. Gente que suou para construir sua casinha assistiu hoje a perda quase total de seus haveres. As cenas foram patéticas. Estas imagens dispensam comentários. O descontrôle foi geral, numa sucessão de gritos e lamúrias. Mas...o desespero não sensibilizou os inflexíveis executores da lei. Todo êstre drama não foi argumento suficiente para sustar a execução de condenados, que não tiveram sequer a satisfação do último desejo.

corde

TE

LEITE.

Mas...os dramas se sucedem.....

corde

FILME POS

FÁBIO

Aqui, por exemplo. A vidinha ia tranquila. De repente, a\_brem-se as comportas do céu. A massalíquida cai ininterrupta. O castigo chegou, para milhares de habitantes de Minas e do interior baiano. A desolação é o quadro do momento. Centenas de famílias perderam seus lares. Como se não bastasse, o perigo de surtos epidêmicos é a mais recente ameaça. A situação é de calamidade pública, com prejuízos calculados em vários milhões de cruzeiros novos.

corde

GERALDO

GERALDO

Agora, o reverso da medalha.

cut

FILME NEG

FÁBIO

Cenas do sul. Os pampas estão ressequidos. A sêca, sem precedentes na história gaúcha, é o grande tormento. Os rebanhos sofrem, fazendo longas caminhadas para beber. Os rischos estão secando. O governo gaúcho está alarmado. Se tal situação persistir a economia do estado sofrerá rude golpe, com perda quase total das colheitas. Jamais, em tempo algum, os pampas foram tão castigados.

cut

LEITE

LEITE

BEM...chega de tanta lamúria. Agora vamos falar de polícia.

cut

FÁBIO

FÁBIO

E, o assunto do momento, é a pacificação nacional, defendida pelo governador baiano Luis Viana Filho.

cut

GERALDO

GERALDO

Primeiramente, a opinião de Sodré sobre o assunto.

cut

FILME NEG

SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO

cut

FÁBIO

FÁBIO

Essa pacificação está dando o que falar. Lígia Douzel de Andrade, por exemplo, disse que o MDB não pensará em pacificação enquanto houver cassados. Ela quer anistia, para depois conversar.

cut

LEITE

LEITE

Ma s, o advogado da pacificação, Luis Viana Filho, tem opinião contrária.

cut

FILME NEG

SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO

cut

FÁBIO

5  
@

FÁBIO

E, agora, uma pausa que refresca.

cut

FILME NEG

*Handwritten notes:*  
Lima  
Neg  
↓

GERALDO

Quem diz isso é o prefeito Maria Lima, que interrompeu o trabalho ao receber a notícia de que era vovô. O brigadeiro não perdeu tempo. Adiou os despachos do dia para ver sua primeira netinha. Tânia Elena, esposa de seu filho Eduardo, dera à luz uma bonita menina: tres quilos e seiscentas gramas. Vai se chamar Mônica. Ali pelas duas da tarde o brigadeiro foi à Pro Matre. Estava rindo à toa. Mais do que corintiano em dia de vitória. Não era prêmio. O vovô é super coruja!

cut

FÁBIO

5  
@

FÁBIO

Das imagens, às notícias, curtinhas...

GERALDO

Q.4

Geraldo

Proprietários de automóveis, precavenham-se pois...

FÁBIO

Fábio

...foi denunciada, no Rio, a atuação de uma quadrilha de falsos corretôres de seguros. E não é improvável que ela tenha ramificações em São Paulo.

G.T. Sumabara

LEITE

Q.4

Leite

Os malandros estão aplicando golpes ~~malandros~~ vendendo apólices "fajutas" de seguro de responsabilidade civil.

FÁBIO

Q.5

Fábio

Parou de chover no norte e nordeste de Minas Gerais, mas a maioria das cidades daquelas regiões continua ~~ilhadada~~, desprovida de qualquer tipo de comunicação.

GERALDO

Q.4

Geraldo

Quarenta mortos e cerca de dois mil ~~desabrigados~~ desabrigados são os números do mais recente balanço do flagelo das águas.

FÁBIO

G.T. Sodre

Fábio

Daqui de São Paulo, seguirão para mineiros e baianos, por ordem do governador Abreu Sodré, ~~matias~~ remédios, alimentos e agasalhos.

LEITE

Q.4

Leite

Segundo o Ministério da Saúde, não há epidemia de malária nas terras de Minas e da Bahia cobertas pelas águas.

895

8

FÁBIO

Q-5

Fábio

"O desenvolvimento é o objetivo básico do meu governo; desenvolvimento e serviço do progresso social e da valorização do homem".

GERALDO

G. F. Costa e Silva

Geraldo

Essa foi a tônica do discurso proferido hoje pelo presidente COSTA E SILVA, ao ~~inaugurar~~ abrir o ano letivo da Escola Superior de Guerra, no Rio.

FÁBIO

Q-5

Fábio

A ~~propalada~~ propalada reforma ministerial foi, mais uma vez, desmentida, hoje, por um porta-voz da presidência da república.

LEITE

Q-4

Leite

E agora, atenção para esta mensagem...

sorte

← Comercial →

MAURÍCIO

Maurício

Geraldo em off

GERALDO = OFF

Abreu Sodré vai levantar, na mensagem ao legislativo, a bandeira da valorização democrática, inclusive com a mobilização de trabalhadores e estudantes. Maurício Loureiro Game antecipa alguns pontos desse documento político que vai inspirar manchetes e análises.



Maurício Laurindo Lima

mpau 896

9/

No domingo à tarde, logo depois de o presidente da Assembleia visitar o governador do estado, este comentarista pôde conversar com o sr. Abreu Sodré ao longo de um pequeno período de circunstância. Não foi uma entrevista formal. Foi antes uma conversa franca, em que o analista se permitiu formular ou reiterar críticas construtivas, e o governador, por seu turno, justificou seu comportamento de honra pública em face da conjuntura política e da inquietante problemática que aí está, posta como um desafio aos nossos líderes.

O sr. Abreu Sodré está empenhado em restaurar plenamente o diálogo com trabalhadores e estudantes. Quer um sindicalismo livre e um <sup>estudantado</sup> lúcido, inconformado. Não quer conformado, sem angústias nem sonhos melhoristas, não é moço, é velho precoce. Quer essas duas forças impulsionando a dinâmica democrática em busca da desejada perfectibilidade político-social. Quer ver o proletariado e os estudantes livres, a um tempo, e tutelados ideológicas ou estatais - sempre vexatórias - e da demagogia que se compraz em repetir slogans mais ou menos alienados.

A mensagem à Assembleia será um documento muito sério. E nele o próprio sr. Abreu Sodré trabalhou com afinco, dispensando a colaboração literária de assessores. Pois é da natureza dos <sup>Writers</sup> ~~estatistas~~ não ter bandeira. São birutas de campo de vitória, que viram conforme o vento. E o sr. Abreu Sodré tem bandeira, isto é, um elenco de convicções, entre as quais cumpre ressaltar a da necessidade impostergável de valorizar, e audazizar a doutrina democrática. Eis aí uma de suas opções mais consequentes. Ele mesmo redigiu essa parte fundamental da mensagem, essa redefinição democrática, fixando o itinerário

10

89#

filosófico do governo paulista através de trinta e poucas páginas sofridas, meditadas. Páginas que vão inspirar manchetes, ~~mas~~ sensibilizar o mundo político e despertar o senso analítico ou simplesmente especulativo dos jornalistas especializados. Páginas que fogem à mediocridade das mensagens de praxe, que normalmente ressaltam o óbvio e enfatizam a rotina, colocando lugares comuns mais velhos do que andar a pé e do que a só de Braga.

1. O Prof. Gama e Silva poderá efetivamente deixar o Ministério da Justiça na medida em que não conseguir restaurar boas relações com o todo-poderoso General Jaime Portela, chefe da Casa Civil da Presidência da República.

G.F. Sampaio

2. A propósito do ministro da Justiça, sabe-se que nuntovo, domingo, duas conferências com o governador Abreu Sodré - a primeira no período da manhã, voltando a concentrar-se à tarde com o chefe do Executivo.

G.F. Sodré

3. O governador está pensando em convocar jornalistas especializados do país inteiro para que venham conhecer ou testemunhar a revolução paulista obtida pelo Prof. Ulhôa Cintra em São Paulo.

G.F. Sodré

4. Quatro embaixas em direção à nota de congratamento: o de Abreu Sodré, o de Viana Filho, que veio oferecer temporeo brinde para a paz política, o de sr. Magalhães Pinto, que quer apaziguar inclusive os revolucionários e, por fim, o dos próprios oposicionistas. Mas aí é que a roda pega, pois o HUB somente admite conversações a partir da idéia de mistia e de compromisso em favor de eleições diretas para presidente da República, em 1970.

PAULO FILHO

[Handwritten signature]

GERALDO

0.4

GERALDO

E, agera, chegamos às manchetes de amanhã.

11  
482

certa

FÁBIO

0.5

FÁBIO

O Diário de São Paulo focaliza o governo

certa

LEITE

0.4

LEITE

COSTA E SILVA PRESTA CONTAS À NAÇÃO.

certa

FÁBIO

0.5

FÁBIO

Diário da noite também se refere a polícias

certa

GERALDO

0.4

GERALDO

TRABALHISMO VAI VOLTAR

certa

FÁBIO

0.5

FÁBIO

E destaca, entre outras chamadas....

certa

LEITE

0.4

LEITE

FARIA LIMA ASSINA CONTRATO PARA CONSTRUÇÃO DO METRÔ

certa

FÁBIO

0.5

FÁBIO

Outras LACERDA VAI FAZER FITA

certa

GERALDO

0.4

GERALDO

Antes de encerrar, um avise: Logo mais no pinga-fege e secretário da educação, Ulhas Cintra.

certa

FÁBIO

0.5

FÁBIO

Estejam conosco segunda-feira para mais uma edição de seu Diário de São Paulo na Tevé.

certa

Aquele encerramento



gerald-

@ 4

gerald-

Dóis pontos: o mungo, agora.

corte

filme positivo

John Post

fábio - Sonoplastia

Mundo das imagens: CBS News, Atualidades Francesas, United Press, British Information Service. Mundo das notícias: France Presse, UPI e nossos correspondentes internacionais.

corte

leite-

@ 4

leite-

Mundo vai cheio de imagens, hoje. Que comçam e acabam em Washington.

corte

filme positivo

John Post

fábio-

Dean Rusk, secretário norte-americano de Estado, foi prestar depoimento no Congresso dos Estados Unidos. A primeira coisa que disse, foi que os comunistas poderiam tomar a vanguarda na América Latina, se os auxílios yankees forem cortados ou reduzidos, por causa da guerra no Vietnã. Os parlamentares ouviram Rusk em silêncio. E ninguém disse nada, depois.

corte

gerald-

@ 4

gerald-

Depois da América, a velha Itália.

corte

filme positivo

John Post

leite-

Universitários romanos voltaram a se duclar, hoje. E, dessa vez, sem a participação dos comunistas. Foi durante assembleia de estudantes moderados e da extrema direita. Estes apresentaram moção condenando o Reitor da Universidade Nacional de Roma, por ter permitido a intervenção policial nas faculdades. Como os moderados eram maioria e amigos do Reitor, a dita moção não foi aprovada. Resultados cinquenta universitários feridos.

corte

fábio-

@ 5

fábio-

Ainda na Europa, só que outro tipo de luta. A batalha do ouro.

corte

filme positivo-

*Silve Rost*

899 12  
geraldo-

Mesmo com o compromisso assumido ontem pelos bancos centrais europeus de que o ouro seria mantido ao preço de 35 dólares a onça, houve correria e especulação na bolsa de Londres, hoje. Um novo record foi estabelecido nas vendas daquela metal. Também na capital francesa, a demanda de ouro foi considerada anormal. Conseqüências as cotações do dólar e da libra-esterlina, ao final do dia, haviam caído muito.

corde

leite-

@ 4

leite-

Ali, portinno, americanos e russos entram em acôrdo quanto à Bomba.

corde

filme positivo:

*Silve Rost*

fábic-

Depois de muito debate, depois de muita emenda, depois de muita emenda, Estados Unidos e União Soviética apresentaram hoje, à Conferência Internacional do Desarmamento, projeto comum para a disseminação das armas atômicas. Apesar das cláusulas impostas ao projeto por quase todas as nações desarmadas, o pacto ainda está sujeito a ser alterado.

corde

geraldo-

@ 4

geraldo-

Da Europa para a África. Um pulo, no espaço das imagens.

corde

filme positivo-

*Silve Rost*

leite-

Mais dois negros enforcados pelo racista Ian Smith, senhor todo-poderoso da minoria branca que domina a Rodésia. Revolta em todo o mundo. U'Thant, secretário-geral da ONU, fez declaração pública de repúdio às execuções. Enquanto, do lado de cá, todo mundo fala contra, Ian Smith não se altera. E se prepara para enforcar mais quatro, amanhã ou depois.

corde

fábic-

@ 5

fábic-

E, da África, à Ásia. Outro pulo, com sequências sensacionais.

corde

dupré -3-

filme positivo-

*filme Post*

gerald-

900

13

Tropas inglesas foram colocadas de prontidão nas ilhas Maurício, um pedaço de terra perdido no oceano Índico. É que terroristas andam espalhando bombas pela capital, Port Louis. E ninguém sabe quem são os môços. As ilhas Maurício estão prestes a se tornar independentes da Grã-Bretanha.

corde

fábio-

*10-5*

fábio-

Para terminar, com Ásia e Washington, Roberto Dupré, nosso comentarista internacional, ~~mas~~ mostrará algo importante a vocês.

corde

leite-

*4*

leite-

A guerra que os americanos estão perdendo.

corde

fábio-

Os Estados Unidos viram, neste último fim de semana, o quanto a guerra do Vietnã vai indo mal, para eles. Durante uma hora e meia, a gigantesca e poderosa cadeia de televisão da NBC, de Nova York, mostrou aos seus milhões de telespectadores, de costa a costa, que tfo Sam está perdendo a guerra no sudeste asiático. Com mapas, estatísticas, afirmações de militares e promessas dos generais que comandam o Pentágono, a NBC pôde espelhar a verdadeira situação no Vietnã. O mesmo, poucas horas depois, fez outra poderosa cadeia de televisão: a CBS. E chegou à mesma conclusão.

Hoje, os jornalistas formigavam nos corredores do Departamento da Defesa, tentando especular sobre a decisão que se vai tomar sobre o pedido urgente de Westmoreland, comandante dos americanos no sudeste da Ásia. Westy quer mais duzentos mil combatentes. Isso encontou Johnson na parede. Se não acatar o pedido, poderá ser responsabilizado pela derrota aliada no Vietnã. Se acatar, poderá sofrer mais e mais pressões da opinião pública. E Johnson sabe que os aumentos de efetivos, até agora, têm sido inúteis. Mas não poderá desacreditar seus generais de campo. É uma situação penosa para o candidato em potencial do Partido Democrata à reeleição.

corde

*filme Post*

dupré -4-

leite-

C4

901

14

leite-

Agora, telegramas para encerrar.

cor te

fábio-

Conselho de Segurança da ONU deverá se reunir na próxima quarta-feira, para examinar o problema da Rodésia.

cor te

G.T. ONU

gonaldo-

A Universidade de Varsóvia fechou suas portas e suspendeu as aulas, em consequência de lutas entre estudantes e policiais.

cor te

fábio-

Dois desconhecidos foram presos em Londres, nas proximidades da representação da Rodésia quando portavam pequenos coquetéis molotov.

cor te

leite-

Agora, uma pausa para o COMERCIAL!

cor te

leite-

C4

C O M E R C I A L

cor te

GERALDO

*P.4*

Geraldo

902

*17*

São boas as perspectivas econômicas do Brasil para 1968 - segundo um estudo feito pela embaixada americana no Rio para o Departamento de Comércio dos Estados Unidos.

FÁBIO

*Q.5*

Fábio

O relatório, entretanto, sublinha que certos fatores e pressões poderão mudar, inteiramente, essa situação.

~~GERALDO~~

*G.F. Costa-Silva*

Leita

O presidente COSTA E SILVA gravou em video tape, esta tarde, <sup>um</sup> discurso-balanço que será divulgado quinta-feira, quando seu governo completar um ano de existência.

~~GERALDO~~

*G.F. Faria Lima*

Fábio

O prefeito FARIA LIMA já está com viagem marcada para Brasília, a fim de cumprimentar o presidente naquele dia.

~~GERALDO~~

*G.F. Fantasia*

Geraldo

E já que o assunto é balanço, ouçam o lucro que deu o baile de gale do Municipal do Rio, na segunda-feira de carnaval:

FÁBIO

*Q.5*

Fábio

Duzentos e setenta e seis milhões, cento e cinquenta mil cruzeiros antigos.



GERALDO

P.4

Geraldo

903

16

Não deixem de ler, amanhã, o DIÁRIO DE SÃO PAULO e o DIÁRIO DA NOITE.

FÁBIO

P.5

Fábio

O DIÁRIO DE SÃO PAULO estampará em manchetes: "ESTADOS UNIDOS QUEREM NEGOCIAR A PAZ".

LEITE

P.4

Leite

Trará, também, duas reportagens que você não poderá perder: "Chivas matam na Bahia e em Minas" e "Centenas de pessoas despejadas na Vila Santa Maria".

FÁBIO

P.5

Fábio

...E no DIÁRIO DA NOITE, os fatos locais, nacionais e internacionais que você não pode ignorar.

GERALDO

P.4

Geraldo

Por hoje, é só. Amanhã, mais uma edição do <sup>1500</sup>DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV. Obrigados pela atenção e ~~boa~~ boas noites.

sld - apresentação - música c/ tema vibrante

Slide =

94# 1

Geraldo

@4

Geraldo

O professor Zeferino Vaz, reitor da Universidade de Campinas, foi ouvido hoje, pela CPI sobre o Ensino Superior. Fôs a boca no trombone.

corte

Fabio

@5

Fabio

Mas... Fiscais da Fazenda Estadual desbarretaram quadrilha que negociava com "notas frias".

corta

Leite

@4

Leite

Porém... Vietnã dá guerra nos Estados Unidos. Está havendo um "pega" feio entre o senador Fulbrighth e o Secretario de Estado, Dean Rusk.

corte

Fabio

@5

Fabio

Todavia... Faria Lima querx que o BNDE empreste um "tutú" para as obras do nosso metrô.

corta

Geraldo

@4

Geraldo

Moradores do Parque São Lucas tiveram tres dias de colher de chá. A prorrogação do despejo foi determinada pelo Juiz ~~da~~ da 14ª Vara Cível. Contudo...

corta

VT \* Apresentação

\* VT \* Apresentação

Apresentação

corta

Chico Ribeiro

Chico

Geraldo

De como "dobrar" um motorista de praça em dia de chuva. A receita, quem nos dá, é "mestre" Chico Ribeiro".

corta

BEIRO. Chico...

P. 5

Não se sabe como, nem por quê, - mas quando o céu se tolda nesta heróica Metropole, os taxis começam a transitar como baratas tontas: e quando o toró desaba, eles somem, metem-se ninguém: descobre onde, até a chuva passar. Como os briosos guardas de trânsito também ~~desaparecem~~ desaparecem aos primeiros pingos, a cidade fica entregue à mais alucinada desordem. Ontem, por exemplo, assaltei um taxi! Era um Volks-mirim, conduzido por um motorista-guaçu! O colosso, que devia pesar de 130 quilos para fora, havia amarrado um pano em torno do taxímetro, como se o aparelho estivesse com dor de dentes; abri a portinhola, invadi o veículo e mandei tocar para o meu destino. "Vou reconhecer! - rosnou o gigante - porque o taxímetro está que brado!" Disse-lhe que não tinha importancia, eu pagaria a corrida a olho! "Ainda não almocei, - insistiu o brutamntes. Fixei a vista no cangote do homem, que lembrava o pescoço de um touro Miura, e dei o troco: "O sr. não me parece subdesenvolvido. Talvez lhe faça bem um regimesinho..." A chuva chicoteava o carrinho, com fúria. Finalmente, depois de me lançar um olhar assassino, o gorducho conformou-se. A alavanca de câmbio era um palito de fósforo na sua manzarra imensa. O volante era como uma tampinha de cerveja. Para desanuviar o ambiente, perguntei -lhe onde costumava almoçar. Ele ergueu os ombros, sacudindo o automóvel, e explicou: "Por aí. Paro num bar. Almoçar, não almoço. Tomo uns três cafés e como dois ou três sanduiches de pernil..." Perguntei-lhe a seguir, se era dono do carro. Não era. Era empregado de um japonês do Jataquara. Olhei para fora; em dez minutos, havíamos percorrido um quarteirão; as buzinas xingavam o Paulo Pestana. Pedestres espremiam-se entre os pára-choques, dando pulinhos sôbre as poças d'agua. O motorista pousou o braço nas costas do assento, voltou-se para mim e lamentou-se: "Tá vendo? É porisso que quando chove eu enauco." "O sr. devia dizer que é porisso que o seu taxímetro encrenca na hora da chuva." Aí êle riu. "...pois é. A gente é obrigada a chutar a bola para escanteio." Mas êle só desamarrou a cara quando, por nero palpite, lhe falei do Corinthians! Era corinthiano rôxo. Dei-lhe os parabéns, fofoquei o Santos e o Palmeiras, elogiei os mosqueteiros, do Vadi Helu ao Paulo Borges. Ao pagar-lhe a corrida, a olho, o homenzarrão me lançou: "Deis olhar o sr. tem vista de samuelino!

GERALDO

GERALDO

Mas...quem PINTA um quadro sombrio do ensino superior no país é a C.P.I. encarregada de estudar o assunto.

FILME NEGATIVO

*Filme Neg*

FÁBIO

Hoje, essa comissão parlamentar de inquérito começou a trabalhar em São Paulo, na Assembléia Legislativa. Presidida pelo deputado paulista Evaldo de Almeida Pinto, a CPI ouviu na parte da manhã o professor Zeferino Vaz, reitor da Universidade de Campinas. No período da tarde, foi ouvido o sr. Laerte Ramos de Carvalho, membro do acôrdo MEC-USAID.

LEITE

LEITE

Eis as impressões de Evaldo, presidente da CPI, alarmado com o depoimento do professor Zeferino Vaz.

FILME NEGATIVO

SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO

SOM DE FILME

*Sonoro ->*

FÁBIO

FÁBIO

Contudo, o repórter Almir Guimarães ouviu o próprio Zeferino Vaz, autor de um autêntico depoimento bomba.

FILME NEGATIVO

SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO

SOM DE FILME

*Sonoro*

GERALDO

GERALDO

Agora, um problema de humanidade!

FILME NEGATIVO

*Filme Neg*

FÁBIO

O drama pungente dos despejados. A justiça lhes dou mais três dias. Setenta e duas horas para um acôrdo com o legítimo proprietário do terreno. Se não houver entendimento a sentença será cumprida. Acontece que a maioria das famílias não tem dinheiro para comprar os lotes, na base de cento e cinquenta contos por mês. Ali todo mundo ganha o mínimo. Mesmo assim, ninguém smorece. Afinal, o milagre poderá vir nos próximos três dias.

LEITE

LEITE

Foi apenas questão de dias. Cumpriu-se a promessa.

corde

FILME NEG

FABIO

Promessa do governador Abreu Sodré feita aos estudantes da Faculdade de Medicina de Botucatu. A peregrinação que eles fizeram, ao Palácio dos Bandeirantes, não foi em vão. Hoje, aquela faculdade recebeu a segunda remessa de equipamento. Em junho próximo receberá a terceira e última, completando o material requisitado pela direção da escola. Agora, Botucatu tem "A FACULDADE" de Medicina.

corde

GERALDO

GERALDO

No panorama político, o assunto ainda é a pacificação nacional.

corde

FABIO

FABIO

E, hoje, quem aborda o problema, falando ao repórter Almir Guimarães, é o deputado Clovis Stenzel, da ARENA gaúcha, vice-líder do governo na Câmara Federal.

corde

FILME NEGATIVO

SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO

SOM DE FILME

Filme

SOMORA →

corde

LEITE

LEITE

Da política à polícia.

corde

FILME NEGATIVO

FABIO

Em ação o setor de crimes contra a fazenda estadual. Hoje, os agentes dessa delegacia apresentaram muito serviço. Apreensão de notas frias em grande quantidade e também cheques adulterados. Além disso, foi preso ainda, em flagrante, o falsário José Faustino, autor de muitos golpes na praça.

corde

GERALDO

GERALDO

Mas, quem vai dar detalhes das diligências, ao repórter Almir Guimarães, é o próprio delegado titular, dr. ENOS BEOLCHI JUNIOR.

corde

FILME NEGATIVO

SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO

SOM DE FILME

Filme: Nos.

SOMORA DSP 1968 03 12 4

FÁBIO  
C-5

FÁBIO  
Agora, as cortinhas....!

corta

LEITE  
C-4

LEITE  
Reformas no alto comando do exército serão  
efetivadas até o fim do mês.

corta

FÁBIO  
C-5

FÁBIO - Rápido  
As modificações começaram com a designação  
de general Orlando Geisel para o Estado Maior  
da Fôrças Armadas, em substituição ao brigad\_ei-  
re Nelson Lavanere Wanderlei.

corta

GERALDO  
C-4

GERALDO - Rápido  
De acôrdo com requerimento do deputado Antonio  
Bresolin, será constituída comissão parlamentar  
de inquérite para percorrer o Brasil investigando  
as causas das d\_eficiências do Departamento de  
Correios e Telégrafos.

corta

FÁBIO  
C-5

FÁBIO  
Por não receberem tutela, entraram em greve, em Sal-  
vador, os médicos anestesiastas credenciados junto  
ao Instituto Nacional de Previdência Social.

corta

LEITE  
C-4

LEITE  
Quarta-feira próxima a Câmara dos Deputados  
prestará homenagem ao ex-parlamentar Olavo Fon-  
toura, recentemente falecido em desastre de  
helicóptero.

corta

FÁBIO  
C-5

FÁBIO  
Mária Es\_ter Selene, a meça da metralhadora,  
foi novamente indiciada em inquérite. O su-  
mário de culpa começará dia vinte e sete.

corta

GERALDO

P.4

GERALDO

Quarta-feira próxima Sodré vai à Brasília participar das comemorações do primeiro aniversário da administração Costa e Silva.

corte

FÁBIO

G.T. Sodré

FÁBIO

"Não há nada. Não penso nisso ainda". Afirmou o governador Sodré a propósito da propalada reforma de seu secretariado.

corte

LEITE

P.4

LEITE

Foi assinado hoje, no Itamarati, acôrdo de cooperação Brasil - Estados Unidos, para observação meteorológica.

corte

FÁBIO

G.T. Negros

FÁBIO

Deputado Mário Gurgel pediu ao Congresso Brasileiro que tome posição ante as bárbaras execuções de negros na Rodésia, por parte do governo racista do premier Ian Smith.

corte

Geraldo

*P.4*

Geraldo

953

O jogador Paulo Borges "está intimado" a comparecer ao Rio, ou mais precisamente, em Bangú, dia 28 do corrente.

corta

Fabio

Paulo Borges, podemos assegurar, disputará o campeonato carioca defendendo as cores do club de Moça Bonita.

corta

Leite

A propósito, o Vasco da Gama já ofereceu novecentos milhões de cruzeiros antigos pelo passe do jogador e chegará à cifra de um bilhão!

corta

Fabio

Todavia, o Corinthians tem absoluta prioridade e deverá defender a transação de unhas e dentes. Caso se efetive a contratação do jogador, pelo Vasco, Paulo Borges, de ~~R\$~~ "cara", ~~será~~ biliscará cento e cinquenta milhões de cruzeiros, a que tem direito por lei.

corta

Geraldo

*P.4*

Geraldo

O coronel Florimar Campelo, chefe do Departamento de Polícia Federal, proibiu, em todo o território nacional, a encenação das seguintes peças:

corta

Fabio

*P.5*

Fabio

É "Barrela", de Plínio Marcos, e "Santidade", de José Vicente de Paula. As peças, segundo a Censura, apresentam, em seu contexto, práticas de anomalias sexuais, estando repletas de termos e expressões obscenas.

corta



leite

*P-4*

leite

954

O deput do Dias Menezes, hoje, na Camara Federal, pediu a Sodré que demita Sebastião Chaves da Secretaria da Segurança de São Paulo.

corta

Fabio

*P-5*

Fabio

Menezes alega que Sebastião Chaves, no caso do afastamento do jornalista J. Moreira, da direção da DDP, perdeu na Justiça e não tem mais condições de continuar à frente da importante pasta. Resta saber se Sodré vai atender.

corta

Geraldo

*P-4*

Geraldo

A Camara Federal aprovou projeto alterando a Lei Organica da Previdencia Social.

corta

Fabio

*P-5*

Fabio

Estabelece que a aposentadoria por tempo de serviço será concedida aos 30 anos de serviço, ao valor correspondente a 100% do salario-beneficio ao segurado do sexo feminino.

corta

Leite

*P-4*

Leite

Nós, do sexo chamado forte, teremos 80% do salario-beneficio. Isto depois de 30 anos de "bate ponto".

corta

Fabio

*P-5*

FAB continua socorrendo as vitimas das inundações no norte de Minas e sul ~~sur~~ da Bahia. Novos carregamentos de medicamentos e alimentos foram embarcados para atender aos flagelados.

corta

*Filhos →*

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL

Leite

*Mauricio*

Leite

Trabalhador quer revolução na Justiça do Trabalho. A informação está contida no comentario do companheiro Mauricio Loureiro Gama.

DIÁRIO DE SÃO PAULO N. IV - Notícias da Política 2.3.68

Maurício Loureiro GamaInfame

Dentro de poucos dias o presidente Costa e Silva vai receber memorial muito interessante em que a Confederação ou melhor, em que várias Confederações de Trabalhadores procurarão provar e comprovar o seguinte: a Justiça do Trabalho precisa ser urgentemente reformulada, pois como vêo as coisas o trabalhador ganha juridicamente, mas não leva vantagem pelo ritmo de câmara lenta que marca o lordíssimo andamento dos processos.

Conta-se no documento êste episódio: depois de trabalhar como verdadeiro mouro em certa fábrica, um tecelão deixou de receber salários que de a firma entrou em crise. O operário recorreu à Justiça do Trabalho. Isto foi em 1958. Vejam bem. Agora, isto é, 10 anos depois, o tecelão ganhou a parada. Seus salários retidos, bonadas as férias e outras vantagens, correspondem à importância de R\$ 320. Pois muito bem, porém agora: para pagar os honorários do advogado, as certidões e cobrir outras despesas processuais, que atingiram a R\$ 470, o pobre do tecelão precisou depositar mais R\$ 150... Vale dizer que ganhou juridicamente, mas acabou levando na cabeça financeiramente. Tovo um prejuízo dos diabos, não sentiu nem o cheiro da indenização. E ainda por cima precisou tomar algum dinheiro emprestado para pagar o que ficou devendo por ter ganho a causa... É o fim do mundo!

Está na hora de o Governo puxar o gatilho de uma revolução para valer no âmbito da Justiça do Trabalho. Urge eliminar os entraves da burocracia, dificultar o golpe baixo dos advogados reacionários e dinamizar ao máximo o esforço das Juntas de Conciliação e Julgamento, bem como a decisão dos juizes.

Justiça do Trabalho lorda, Justiça do Trabalho cujo



10

956

rito processual é contemporâneo o Ford do bigode e das anquinhas, Justiça do Trabalho essa não funciona a favor da Democracia, a favor dos trabalhadores. Pelo contrário. Faz o jogo dos privilégios e concretiza injustiças clamorosas, verdadeiras espoliações.

Que Justiça é essa onde um operário, ganhando a causa, não recebe um níquel e ainda é obrigado a botar um pouco do seu negro tuta para cobrir as despesas, depois de 10 anos de oneroso espera?

Tenham a santa paciência, mas isso não é justiça nem aqui nem na Chim. ---

1. Dia 15, primeiro aniversário do Governo Federal. Brasília vai transmutar-se em ag de intensas atividades políticas. Abreu Sodré e Faria Lima, que exprimem o congruamento de

G. J. Sodré

São Paulo, lá estarão para apertar as mãos do gaúcho do Taquari. É provável que a tese da pacificação guberna- nos adoptos e se conscientize inclusive em importantes áreas oposicionistas. Antes disso, porém, o governador dos paulistas vai redefinir a Democracia, na mensagem à Assembléia, para que o regime se aperfeiçoe e se institucionalize, superando as final formulações autoritárias de emergência.

2. Rumor: o deputado marçal Neto poderia ser ministro.

3. O trabalho do LUIZ L.L., por si só, põe por terra a tese do inobilismo de que tanto falou o sr. Rafael de Almeida Magalhães. Avangamos tanto, nesse plano, que o Brasil se tornou líder continental. Dentro de quatro ou cinco anos o presidente da República quer ultimar essa revolução focu da que se opera na política das telecomunicações. Já no mundial de futebol, no México, todos poderemos ter um ídolo oxata dessa arremcada. Um bolo gol do Governo.

Foculizar CANETA

[Handwritten signature]

POUNTO FINAL.

upre -1-

95# 11

gerald-  
@4

gerald-

Ponto. Parágrafo. Na outra linha, as coisas do mundo.

corde

filme positivo-

*filme Post.*

fábrio- *Sonoplastia*

Mundo das imagens: CBS News, atualidades Francesas, United Press e British Information Service. Mundo das notícias: France Presse, UPI e nossos correspondentes internacionais. O mundo, agora.

corde

leite-

@4

*PASSAGEM AO VIVO*

leite-

Mundo vai todo imagem-notícia. Assim.

corde

filme positivo-

*filme Post*

fábrio-

Briga Dean Rusk-William Fulbright vai bem, obrigado. Hoje, no segundo round. Fulbright, que é presidente da Comissão de Relações Exteriores do Senado norte-americano, exige de Rusk, secretário-de-estado, prévia consulta ao Congresso, antes de mandar mais duzentos mil homens ao Vietnã. E Rusk, que também não é flor que se cheire, disse que não pedirá autorização a ninguém, já que isso poderia por em risco a própria estratégia militar dos Estados Unidos. Do debate entre os dois saiu até fumaça. E o bacana é que tudinho foi televisionado, diretamente, por todas as emissoras americanas.

OPTICAL

gerald-

Mas enquanto seu State Secretary enfrentava a ira parlamentar, Johnson pedia ao povo americano paciência, que a guerra estava próxima do fim. O engraçado é que ninguém mais sabe o que significa "próxima". Bem, bem. Mas Johnson não pediu só isso, não senhores. Pediu também que o povo não se deixe levar pelo derrotismo. Lyndon Baines assim falou, durante entrega de medalhas por bravura a dois ex-combatentes do Vietnã. Por várias vezes, Johnson usou as mesmas palavras com que Franklin Roosevelt solicitava a confiança da Nação, na Segunda Guerra Mundial.

OPTICAL

pré -2-  
filme positivo

*filme positivo*  
↓

958 12

fábio-

Palavras prá cá, palavras prá lá. No Vietnã, as coisas se dizem com bombas. Hoje, os fuzileiros navais americanos foram postos em prontidão, na base de Khe Sanh, junto ao paralelo dezessete. É que os serviços secretos constataram um reforço de mais duas divisões de infantaria norte-vietnamita, ao longo da fronteira entre os dois Vietnãs. Além disso, amanhã faz quatorze anos que os soldados de Ho Chi Minh derrotaram os franceses em Dien Bien Phu, e correm rumores de que poderão tentar reprisar, em edição melhorada, aquele episódio. Vai daí, a prontidão dos marines. Enquanto a ofensiva final não vem, os aliados tratam de se reforçar. Westmoreland pediu mais duzentos mil homens ao Pentágono. E o Pentágono, por sua vez, solicitou aos seus amiguinhos coreanos que ajudassem a situação e mandem mais um divisão de infantaria, para se somar às duas que já combatem há um ano no sudeste asiático. Os sul-coreanos, estão propensos a aceitar o pedido. Se assim fôr, e se o Congresso yankee permitir a ida dos homens ~~para~~ solicitados pelo general Westmoreland, os aliados passarão a contar com um milhão e meio de soldados, contra duzentos e cinquenta mil vietcongs e norte-vietnamitas.

forte

geraldo-

*CA PASSAGEM AO VIVO*

geraldo-

Daqui, da guerra, para outras, sem deixar a luta.

coite

filme positivo

*filme positivo*  
↓

leite-

A Bolívia voltará a pedir, amanhã, a convocação do Conselho Geral da Organização dos Estados Americanos, para continuar o debate sobre a queixa que ~~uma~~ fez contra o Chile, por dar livre-trânsito a cinco guerrilheiros. Anteriormente, se supunha que os bolivianos só voltariam à carga na próxima semana, marcando a convocação para daqui a uns quinze dias. Mas os observadores enganaram-se. E a OEA poderá se reunir na próxima quarta-feira para debater o problema.

DSP 1968 03 12 12

OPTICAL

filme positivo

*File Post*

fabio-

Mas amanhã, a O&A estará recebendo a visita de mister Hubert Humphrey, liberal e vice-presidente dos Estados Unidos. O senhor Humphrey irá à sede daquela organização para fazer uma conferência comemorativa à data em que o John Fitzgerald Kennedy criou a Aliança para o Progresso.

corde

leite-

*4 PASSAGEM AO VIVO*

leite-

Ainda na America, o assunto é de eleição.

corde

filme positivo

*File Post*

gerald-

Eugene McCarthy obteve, hoje, setenta e cinco por cento dos votos democratas, na primeira eleição primaria que se realiza nos Estados Unidos. Ou melhor, no Estado de New Hampshire. Johnson e Bob Kennedy, nenhum dos dois inscritos oficialmente, obtiveram doze por cento das preferências, ~~uma para cada um~~ cada um. Do lado republicano, Richard Nixon apareceu como a grande força, obtendo oitenta por cento dos votos, contra vinte dados ao senhor Nelson Rockefeller, que também não é candidato oficial à presidência dos Estados Unidos.

corde

fabio-

*5 PASSAGEM AO VIVO*

fabio-

Da America, para as crises da Europa.

corde

filme positivo

*File Post*

leite-

Harold Wilson, premier britânico e um dos poucos chefes de Estado do mundo ocidental que apoia a politica americana no Vietnã, deu permissão, hoje, para que universitários londrinos realizem passeata monstro, diante da embaixada estadunidense em Londres, contra a guerra do sudeste asiático. A manifestação será sábado próximo e promete ser de grande convergadura.

OPTICAL

filme positivo

fabio-

Ao mesmo tempo, o governo britânico anuncia a va o reinicio das conversações com os espanhóis, sobre a questão de Gibraltar. Primeiramente, funcionários diplomaticos visitarão o rochedo, depois irão a Madrid, bater papo.

OPTICAL

filme positivo

*Ilum Post*

geraldo-

E, na Espanha, estudantes voltam a se defrontar com a polícia. Foi em Santiago de Compostella, onde universitários haviam tomado os prédios escolares, em sinal de protesto contra a política de seu Reitor. Vai daí, el grande caudillo mandou sua Guardia Civil expulsar os mocinhos. Estes, já calejados, só fizeram sentar na calçada e esperar. Saíram sem viglências.

filme positivo

OPTICAL-

fábio-

Na Universidade de Roma, a calma é aparente. Hoje, foram reabertas as portas das faculdades, mas os estudantes dizem que não retornam às aulas, enquanto não for reformado o avoado sistema de ensino superior italiano. E, em passeata, dirigiram-se para vários locais, onde promoveram manifestações pacíficas. Na Itália, coisa pacífica é aquela onde o número de mortos e feridos sequer dá para assustar.

leite

*@4 PASSEAGEM  
M<sup>o</sup>  
VIVO. tr*

corde

leite-

Daqui, para a independência.

filme positivo

*Ilum Post*

corde

fábio-

Cem mil pessoas, com lágrimas nos olhos, viram hoje ser arriada, pela última vez, a bandeira britânica em Port Louis, capital das ilhas Maurício. Foi a independência que chegou, após cem anos de domínio britânico. Exatamente ao meio-dia, os canhões da Armada Real, ancorada ao largo das ilhas, anunciavam, com uma salva de vinte e um tiros, o nascimento de um novo país, que a partir de hoje será conhecido como Maurícia.

geraldo-

*@4*

geraldo-

Agora, os telegramas.

corde

fábio-

Israelenses e jordanianos trocam tiros, ao longo do rio Jordão.

corde

*@5*

P-4

leite-

Gabinete rodesiano reuniu-se, a portas fechadas. É provável que, amanhã, mais negros sejam enforcados.

corte

P-5

fábio-

Bomba foi atirada por terroristas contra embaixada americana em Santiago do Chile. Nenhum ferido.

corte

G.T. Estocolmo

est

gerald-

As dez nações mais poderosas do mundo vão se reunir, em Estocolmo, para analisar situação monetária internacional.

corte

G.T. AVIAO

cl - 1/2

fábio-

Cuba ainda não notificou chegada de um aparelho da National Airlines americana, com 59 pessoas a bordo, que foi sequestrado em voo e obrigado a se dirigir para Havana.

corte

leite-

P-4

leite-

Agora, apenas o COMERCIAL

corte

COMERCIAL

corte



GERALDO

*G.A.*

Geraldo

O diretor-geral do Departamento de Polícia Federal não recebeu qualquer instrução do Ministério da Justiça, para que liberasse peças teatrais interditas pela censura.

FÁBIO

*@5*

Fábio

O coronel FLORIMAR CAMPELO esclareceu que os interessados na liberação devem recorrer a êle, em primeira instância, e ao ministro, em segunda.

~~NETO~~

*Detache  
camara*

Leite

Disse mais: que se os interessados preferirem o recurso judicial, êle scatará a decisão da justiça.

~~GERALDO~~ FÁBIO

*@5*

Escritório Fábio

Amanhã, a VASP assinará contrato para aquisição de seis aviões YS-11, bimotor turbopropulsor de fabricação japonesa.

~~GERALDO~~

*G.L. / Faria  
Lima*

Geraldo

FARIA LIMA enviou ofício ao ministro HÉLIO BELTRÃO, do Planejamento, solicitando financiamento do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico para a construção do "metrô".

FÁBIO

*G.L. / Neto*

Fábio

Outro ofício do prefeito foi para o ministro DEIFEM NETO, da Fazenda, requerendo aval do Tesouro Nacional para financiamento, já oferecido à municipalidade, dos estudos do nosso futuro metropolitano.

LEITE

*PK*

Leite

O Secretário dos Serviços Municipais de São Paulo informou que não estão prontos os estudos para aumento das tarifas dos taxis, como não está pronto, também, o plano de disciplinaçõ dos carros de praça.

FÁBIO

*GT*  
*ULHÔA*  
*Cintra*

Fábio

Os professôres Ulhôa Cintra, secretário da educação, e Paulo Ernesto Tolle, presidente do Conselho Estadual de Educação, vão depôr, amanhã às 17 horas, perante a CPI sôbre o estudo superior.

~~RECALOR~~

Recalor

Geraldo

*P.4*

Geraldo

964 17

Vamos indo p' ~~ra~~ as manchetes de amanhã, informan-  
do a do Diario de São Paulo.

corta

Fabio

*P.5*

Fabio

Quer será sssim : " Johnson conclama à União nacional".

corta

Leite

*P.4*

Leite

E ainda: "Vendidos tres bilhões em notas frias".

corta

Fabio

*P.5*

Fabio

E, sobre notas frias, o vespertino Diario da Noite vi-  
rá com a seguinte manchete:

corta

Geraldo

*P.4*

Geraldo

"Seus talões VALIAM bilhões !!!"

corta

Fabio

*P.5*

Fabio

Paulo Borges tambem est rá no noticiario dos órgãos  
Associados. Aliás, Paulo Borges ainda vai dar pano  
prá muita manga.

corta

Leite

*P.4*

Leite

Estejam conosco amanhã, para mais uma edição do seu  
Diario de São Paulo na TV. Boa noite!

corta